

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Stavebné práce - Chránené vtáčie územie - Žitavský luh a Chránené vtáčie územie - Parížske močiare

**Obstarávateľ:** Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko

**Poradové číslo:** 9

**Dátum podania:** 01.12.2021 11:24:58

01.12.2021 12:48:04

Na základe toho, že VO bližšie špecifikoval predmet stavebných prác rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky dňa 24.11.2021, splní uchádzač podmienku ak stavbyveduci bude mať skusenosti s výstavbou kanalizácie a čov?

Odpoveď:

Odpovedali sme, že každá referencia bude predmetom samostatného posúdenia, ale verejný obstarávateľ akceptuje referenciu, ktorá má súvis s predmetom zákazky: napr. práce na vodných nádržiach a vodných tokoch, terénne úpravy, zemné práce, odvodňovacie práce, vodozádržné práce a pod.

Výstavba kanalizácii a ČOV z väčšej časti spravidla obsahuje terénne a zemné práce, preto takéhoto stavbyvedúceho akceptujeme.

**Poradové číslo:** 8

**Dátum podania:** 30.11.2021 10:27:32

30.11.2021 12:03:33

Dobrý deň,

prosím o informáciu akým spôsobom bude zhotoviteľ preukazovať vykonané odstránenia nánosov sacím bagrom (spôsob merania vykonaného množstva jeho metodiku a periodicitu).

Ďakujem.

Odpoveď:

Meracie zariadenie bude instalované na stroji, ktoré bude zaznamenávať vytazene objemy, ktoré sa budú zaznamenávať do denných protokolov a budú súčasťou dokumentácie stavby.

**Poradové číslo:** 7

**Dátum podania:** 29.11.2021 11:29:05

29.11.2021 16:52:29

Dobrý deň,

žiadame vysvetlenie, v akej súradnicovej sústave je vyhotovená PD?

V PD sú zmetačne uvedené tieto formálne chyby:

1. JTSK nepoužíva záporné súradnice
2. JTSK používa označenie osí súradnicového systému YX, v PD je uvedené XY. To by sa jednalo o iný kvadrant zobrazovania tisíce km od miesta prác.

Ďakujeme.

Odpoveď:

Projektant z dôvodu prienosu dát z ZBGis, geoportálu a výpočtových programov použil Globálny súradnicový systém - čo je -X;-Y.

Position X: 485312,98

Position Y: 1285449,79

**Poradové číslo:** 6

**Dátum podania:** 25.11.2021 09:37:59

26.11.2021 08:04:49

Bude verejný obstarávateľ akceptovať predloženie Bankovej zábezpeky v elektronickej forme s kvalifikovaným elektronickým podpisom?

Odpoveď:

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Stavebné práce - Chránené vtáčie územie - Žitavský luh a Chránené vtáčie územie - Parížske močiare

**Obstarávateľ:** Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko

Áno

**Poradové číslo:** 5

**Dátum podania:** 24.11.2021 10:11:26

24.11.2021 14:50:41

Dobrý deň,

poprosím o vysvetlenie VO nasledovného:

- 1) Aká je výšková kóta hladiny a je vodná hladina stála alebo kolíše ?
- 2) Je možné vodnú hladinu dočasne zvýšiť ?
- 3) Plávajúci bager bude odčerpávať vodu spolu so sedimentom pri tvorbe lagún. Je v ploche dostatok vody a je vodný tok taký aby bol dostatok vody po celú dobu odsávania sedimentov ?

Odpoveď:

1. Na miestach, kde sa plánujú práce, je stabilná výška vodnej hladiny 1 až 1,5 m. Geodetické údaje prikladáme k SP.
2. V území je vodný režim ovládaný stavidlami. Cez územie tečie vodný tok - Potok Pariz. Úprava režimu nastavidel je možná po dohode s SVP.
3. Áno, stav vodnej plochy je dostatočný a do územia je stabilný prítok cez Potok Pariz.

**Poradové číslo:** 4

**Dátum podania:** 23.11.2021 08:48:12

24.11.2021 09:19:39

Môže verejný obstarávateľ bližšie špecifikovať zoznam stavebných prác rovnakého alebo podobného charakteru ako je predmet zákazky?

Každá referencia bude predmetom samostatného posúdenia, ale verejný obstarávateľ akceptuje referenciu, ktorá má súvis s predmetom zákazky: napr. práce na vodných nádržiach a vodných tokoch, terénne úpravy, zemné práce, odvodňovacie práce, vodozádržné práce a pod.

Neakceptujeme referencie na pozemné stavby.

**Poradové číslo:** 3

**Dátum podania:** 23.11.2021 08:39:01

24.11.2021 09:19:39

Môž verejný obstarávateľ potvrdiť, že Výkaz výmer obsahuje všetky položky v zmysle poskytnutej Projektovej dokumentácii a Súťažných podkladoch?

Odpoveď:

Výkaz výmer bol spracovávaný z projektovej dokumentácie. Obsahuje teda všetky položky.

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 19.11.2021 11:29:32

22.11.2021 22:36:56

**Otázka:**

Dobrý deň,

súbor "Projektová dokumentácia.zip" je nedostupná - po označení funkcie "Stiahnuť súbor" sa zobrazí nápis:

"Error An unexpected error has occurred on the website. Please, try again later." a to opakovane.

Žiadam o sprístupnenie projektovej dokumentácie.

Ďakujem.

**Odpoveď:**

Dobrý deň,

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** Stavebné práce - Chránené vtáčie územie - Žitavský luh a Chránené vtáčie územie - Parížske močiare

**Obstarávateľ:** Slovenská ornitologická spoločnosť/BirdLife Slovensko

preverili sme a dokument nám išiel stiahnuť správne z profilu verejného obstarávateľa. Zrejme je problém na Vašej strane.

Projektovú dokumentáciu sme nahrali aj na Google disk a skúste si ju stiahnuť z tohto linku:  
<https://drive.google.com/file/d/1oJMVamf2psBt0F0MRCmPNyKtejGbEP9O/view?usp=sharing>

Ďakujeme.

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 18.11.2021 16:06:43

22.11.2021 22:36:56

Vo VV SO 01 Nová Žitava\_úpravy je p.č. 48 "Montáž potrubia z tlakových rúrok polyetylénových d 800" v dĺžke 6m. Chýba k tomu materiálová položka tlakovej rúry d800 v dl.6m. Môže VO danú položku doplniť?

Odpoveď

Zverejnili sme upravený VV. Predmetnú položku sme vypustili. Je v rozpočte omylom (navyše).